Tema 1. Actividad 1.

1. En la medida de la concentración de SO2 en el aire cercano a una fábrica se obtuvieron los siguientes valores: 1,96 1,91, 1,88 y 1,94 ppm. Calcular la media, desviación estándar absoluta y el coeficiente de variación de los datos. 

2. Un método para la determinación de codeína en un medicamento se comprobó analizando un comprimido de referencia que contenía 30.00 mg de codeína. El análisis reiterado del comprimido en el laboratorio proporcionó los siguientes resultados para el contenido de codeína: 30.16, 30.20, 29.97 y 30.24 mg. ¿Hay algún indicio de error en el método para un nivel de confianza del 95%?
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3. Un nuevo procedimiento para determinar trazas de zinc en verduras se evalúa usando una muestra de referencia del IRMM (EU, Bélgica) con un contenido certificado de 0.082 ppm de Zn. Los resultados obtenidos fueron: 0.083, 0.088, 0.087, 0.086 ppm de Zn. ¿Hay diferencia significativa entre la media de los resultados y el valor verdadero para un nivel de confianza del 95%? 
4. Un estudiante obtuvo los siguientes resultados en un análisis gravimétrico de cloruros:
% Cl: 12.69, 12.58, 13.02, 12.63 

Se plantea la duda de si rechazar o no el tercer valor ya que con todos los datos la media es 12.73% y sin el tercero de 12.63%. 

¿Qué debe hacer para tomar la decisión con criterio? (Test Q de Dixon)
Como su aprobado en el laboratorio depende del resultado del análisis, decide realizar otras tres determinaciones con el resultado de 12.81%, 13.04% y 12.37%, que le proporcionan una media final de 12.73%. ¿Qué conclusión se obtiene? 

5. Para determinar si un pescado es o no apto para el consumo por su contenido en Hg se realizan 10 valoraciones obteniéndose una media de 0.44 ppm de Hg y una desviación estándar de 0.10 ppm. Calcular los límites de confianza para una probabilidad del 90%. 

6. Un nuevo método para la determinación del contenido de ácidos grasos insaturados en yogurt se comprobó analizando una muestra de yogurt certificada, que contenía un 40,10% de ácido oleico. El análisis de cuatro alícuotas de dicha muestra proporcionó los siguientes porcentajes de ácido oleico: 40.08, 40.24, 40.28 y 40.31%. ¿Hay algún indicio de error en el método para un nivel de confianza del 95%?     
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